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Toolbox communicatie




Format		: nieuwsbericht
Doelgroep	: huisartsen en andere verwijzers
Kanaal		: brief, e-mail, nieuwsbrief verwijzers (dan grijze tekst weglaten)




Betreft: Samen Beslissen met keuzehulp [###NAAM KEUZEHULP] 

[#PLAATS, #DATUM]

Geachte heer/ mevrouw,

Patiënten met [#NAAM AANDOENING] en hun behandelaars in [#NAAM ZORGINSTELLING] maken vanaf [#DATUM START KEUZEHULP] samen de best overwogen beslissing voor de beste behandeling.  Vanaf die datum reikt de afdeling [#NAAM AFDELING] de PATIENT+ keuzehulp [#NAAM KEUZEHULP] uit aan haar patiënten. 

Meerdere behandelmogelijkheden
Voor veel diagnoses bestaan meerdere behandelingen. Zo ook voor [#NAAM AANDOENING]. Wat de beste behandeling is, verschilt per patiënt. De keuzehulp geeft de patiënt informatie over zijn diagnose en de voor- en nadelen van de mogelijke behandelingen. Ook krijgt de patiënt én zijn behandelaar inzicht in zijn voorkeuren en situatie. Met die kennis op zak zijn de patiënt en behandelaar goed voorbereid om Samen te kunnen beslissen over de beste behandeling.

Wat merken zorgverleners ervan
Samen Beslissen kent veel voordelen. De patiënt is meer tevreden over zijn keuze en houdt zich beter aan de voorgeschreven therapie. De consulten verlopen effectiever en efficiënter. Een meer doelmatige zorg is het resultaat. Ook behandelaars ondervinden voordelen van Samen Beslissen. Patiënten komen beter voorbereid naar het consult. Behandelaars noemen de gesprekken met patiënten interessanter, diepgaander en meer toegespitst. Daardoor is het eenvoudiger om tot een gezamenlijk besluit te komen.

Samenwerking met PATIENT+ 
[bookmark: _GoBack]De keuzehulp is ontwikkeld door PATIENT+. Deze organisatie heeft voor meer dan 80 diagnoses een keuzehulp ontwikkeld en geïmplementeerd. De keuzehulpen zijn gebaseerd op de meest recente wetenschappelijke inzichten. Daarom kunt u erop vertrouwen dat uw patiënt de juiste, kwalitatief hoogstaande informatie ontvangt. Wilt u meer weten over PATIENT+, kijk dan op patientplus.info. Of bezoek keuzehulp.info voor een overzicht van de beschikbare keuzehulpen.


Met vriendelijke groeten, 

[#NAAM AFZENDER]
[#NAAM ZORGINSTELLING]
 
PS. Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen of opmerkingen? Neemt u  dan contact op met [#NAAM CONTACTPERSOON] via [#TELEFOONNUMMER] of [#EMAILADRES]. 
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